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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Il tram per Venezia.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Con l’avvio di questa Amministrazione, leggiamo con insistenza della volontà della Giunta di apportare delle
modifiche al tracciato del TRAM in corso di realizzazione. 
Vorrei ricordare che questa prima tratta Favaro - Venezia – Marghera, tra il dire e fare è in corso da 14 anni! 

Risulterebbe molto incomprensibile alla Terraferma, schiacciata da anni dai cantieri del tram, lo spostamento dei binari da
una strada all’altra. 

Il progetto del TRAM dovrebbe avere alla base uno studio di fattibilità, convenienza, utilità, altrimenti che progetto è? 

Molti sono convinti, io tra questi, che il TRAM era, è un progetto senza progetto, ovvero un mero sistema adottato anni or
sono, in periodi di facili finanziamenti pubblici, per attingere a fondi pubblici e nulla più. 

Dov’è l’efficienza e efficacia del TRAM se dopo anni di patimenti il massimo a cui potremmo aspirare sarà di partire da
Favaro per arrivare a Mestre? 

Quanti altri anni ci vorranno per realizzare una rete tranviaria degna di essere ritenuta efficiente ed efficace per la mobilità
urbana? 
Basteranno i prossimi 20anni per raggiungere l’obbiettivo? 

Siamo nel 2010, i costi sono così lievitati da essere raddoppiati, per contro forse tra pochi mesi il TRAM porterà i cittadini
da Favaro a Mestre e le biciclette non potranno più spostarsi sulle strade percorse dal TRAM. 
I costi sociali non si contano. 

Si interroga il Sig. Sindaco Giorgio Orsoni 

Per sapere se intende illustrare al Consiglio comunale le nuove strategie assunte in materia tranviaria ed i relativi costi e
disagi per la cittadinanza; 

per sapere ad oggi a quanto ammontano i costi per il TRAM; 

per sapere se PMV verrà accorpata da ACTV.
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